



Состоялось торжественное заседание, посвященное празднованию 5-ой годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации, как самостоятельного органа



15 января 2016 года состоялось торжественное заседание, посвященное празднованию 5-ой годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации, как самостоятельного органа. В нем приняли участие: Заместитель Председателя Правительства Республики Марий Эл, Руководитель Администрации Главы Республики Марий Эл Дмитрий Иосифович Турчин, Главный Федеральный инспектор по республике Марий Эл Павел Борисович Логинов, Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Республики Марий Эл Владимир Иванович Мухин, Председатель Верховного Суда Республики Марий Эл Давыдов Александр Сергеевич, Первый заместитель прокурора Республики Марий Эл Юрий Иванович Ворончихин, руководители правоохранительных органов Республики Марий Эл.



Приглашенные лица и руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Олег Михайлович Доронин поздравили сотрудников с праздником. Отметили высокие достижения в службе.

Заместителю руководителя следственного управления Александру Петровичу Завойских распоряжением Председателя Правительства Республики Марий Эл за безупречную службу и добросовестное исполнение служебного долга присвоено почетное звание Заслуженного юриста Республики Марий Эл.

Следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Максим Юрьевич Ельчанинов за безупречную службу, большой вклад в укрепление законности и правопорядка в Республике Марий Эл удостоен Почетной грамоты Государственного Собрания Республики Марий Эл.

Двум следователям Алексею Валерьевичу Шарову и Оксане Витальевне Илтубаевой объявлена благодарность Государственного Собрания Республики Марий Эл, руководителям Советского и Сернурского межрайонных следственных отделов Андрею Сергеевичу Коковину и Рустаму Радиковичу Тимурханову Главным федеральным инспектором по Республике Марий Эл Логиновым Павлом Борисовичем вручены благодарственные письма.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности заместитель руководителя следственного отдела по г. Йошкар-Ола Андрей Николаевич Милютин награжден Почетной грамотой Следственного комитета Российской Федерации, следователь по особо важным делам следственного отдела по г. Волжск Александр Александрович Сабанцев награжден ценным подарком, 5 сотрудников награждены медалью «За безупречную службу» III степени, 2 сотрудника – медалью «За безупречную службу» II степени, 1 сотрудник – медалью «За безупречную службу» I степени, старший инспектор финансово-экономического отдела – знаком отличия «За службу закону».

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл



15 Января 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1006163>